
Quadros de Resultados

Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

5 0 5 3 1 1 0 0 3 0 0 0 0 0 1 1 0
0,8 0,0 1,5 1,6 0,4 0,6 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 4,5 0,0

3 3 0 0 2 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,5 1,1 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 7 3 5 4 1 1 0 7 1 0 0 1 0 0 0 0
1,6 2,5 0,9 2,6 1,7 0,6 3,2 0,0 2,9 1,9 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0
190 97 93 64 69 57 11 28 58 17 9 2 4 12 33 11 5
31,2 34,4 28,4 33,5 29,0 31,7 35,5 34,1 23,8 32,7 40,9 28,6 36,4 38,7 36,7 50,0 29,4

9 6 3 6 2 1 1 3 3 0 0 0 0 0 2 0 0
1,5 2,1 0,9 3,1 0,8 0,6 3,2 3,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0
14 8 6 3 7 4 0 0 11 2 0 0 0 0 1 0 0
2,3 2,8 1,8 1,6 2,9 2,2 0,0 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
42 23 19 13 21 8 3 4 19 4 1 0 0 3 5 2 1
6,9 8,2 5,8 6,8 8,8 4,4 9,7 4,9 7,8 7,7 4,5 0,0 0,0 9,7 5,6 9,1 5,9

2 0 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0
0,3 0,0 0,6 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
60 25 35 12 19 29 0 7 23 5 2 2 0 3 14 2 2
9,9 8,9 10,7 6,3 8,0 16,1 0,0 8,5 9,4 9,6 9,1 28,6 0,0 9,7 15,6 9,1 11,8
17 8 9 7 9 1 0 3 6 2 2 1 0 2 1 0 0
2,8 2,8 2,8 3,7 3,8 0,6 0,0 3,7 2,5 3,8 9,1 14,3 0,0 6,5 1,1 0,0 0,0

3 1 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0
0,5 0,4 0,6 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
32 15 17 7 17 8 3 8 13 2 0 0 1 1 4 0 0
5,3 5,3 5,2 3,7 7,1 4,4 9,7 9,8 5,3 3,8 0,0 0,0 9,1 3,2 4,4 0,0 0,0
143 60 83 51 54 38 7 21 68 8 3 1 2 4 18 4 7
23,5 21,3 25,4 26,7 22,7 21,1 22,6 25,6 27,9 15,4 13,6 14,3 18,2 12,9 20,0 18,2 41,2

79 29 50 18 31 30 5 5 31 10 5 1 3 6 9 2 2
13,0 10,3 15,3 9,4 13,0 16,7 16,1 6,1 12,7 19,2 22,7 14,3 27,3 19,4 10,0 9,1 11,8

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

[PTP] - PARTIDO 
TRABALHISTA PORTUGUÊS

[MPT] - PARTIDO DA TERRA

P.1 - Pensando agora que as eleições para a Assembleia Legislativa  da Madeira se realizavam hoje, em que partido votaria?

[PS] - PARTIDO 
SOCIALISTA

BRANCO

NULO

NÃO VOTARIA

INDECISO

NÃO RESPONDE

[PND] - NOVA 
DEMOCRACIA
[PPD/PSD] - PARTIDO 
SOCIAL DEMOCRATA

[BE]- BLOCO DE ESQUERDA

[CDU] - COLIGAÇÃO 
DEMOCRÁTICA UNITÁRIA 
[CDS -PP] - PARTIDO 
POPULAR
[PAN] - PARTIDO PELOS 
ANIMAIS E PELA NATUREZA
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

322 168 154 96 121 105 16 37 122 30 15 3 6 18 50 15 10
52,9 59,6 47,1 50,3 50,8 58,3 51,6 45,1 50,0 57,7 68,2 42,9 54,5 58,1 55,6 68,2 58,8

49 18 31 19 22 8 3 9 18 4 1 1 0 4 7 2 0
8,0 6,4 9,5 9,9 9,2 4,4 9,7 11,0 7,4 7,7 4,5 14,3 0,0 12,9 7,8 9,1 0,0
96 36 60 34 38 24 4 13 40 4 3 1 2 4 18 3 4

15,8 12,8 18,3 17,8 16,0 13,3 12,9 15,9 16,4 7,7 13,6 14,3 18,2 12,9 20,0 13,6 23,5
85 30 55 26 36 23 4 10 37 10 3 1 2 3 10 2 3

14,0 10,6 16,8 13,6 15,1 12,8 12,9 12,2 15,2 19,2 13,6 14,3 18,2 9,7 11,1 9,1 17,6
41 20 21 11 13 17 2 9 21 3 0 0 1 1 4 0 0
6,7 7,1 6,4 5,8 5,5 9,4 6,5 11,0 8,6 5,8 0,0 0,0 9,1 3,2 4,4 0,0 0,0
16 10 6 5 8 3 2 4 6 1 0 1 0 1 1 0 0
2,6 3,5 1,8 2,6 3,4 1,7 6,5 4,9 2,5 1,9 0,0 14,3 0,0 3,2 1,1 0,0 0,0

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

TENHO A CERTEZA 
RELATIVAMENTE AO 
TENHO QUASE A CERTEZA 
RELATIVAMENTE AO 
TENHO ALGUMAS DÚVIDAS 
RELATIVAMENTE AO 
TENHO MUITAS DÚVIDAS 
RELATIVAMENTE AO 

NÃO SABE

NÃO RESPONDE

P.2 - E relativamente ao modo como pensa votar nas eleições, qual das seguintes frases melhor traduz a sua situação:

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

202 98 104 81 80 41 7 34 78 15 9 2 4 8 32 7 6
33,2 34,8 31,8 42,4 33,6 22,8 22,6 41,5 32,0 28,8 40,9 28,6 36,4 25,8 35,6 31,8 35,3
269 143 126 87 107 75 11 31 119 24 9 4 4 8 47 8 4
44,2 50,7 38,5 45,5 45,0 41,7 35,5 37,8 48,8 46,2 40,9 57,1 36,4 25,8 52,2 36,4 23,5
138 41 97 23 51 64 13 17 47 13 4 1 3 15 11 7 7
22,7 14,5 29,7 12,0 21,4 35,6 41,9 20,7 19,3 25,0 18,2 14,3 27,3 48,4 12,2 31,8 41,2

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

NÃO

NS-NR

P.3 - Acha que a recente revelação do deficit da Madeira poderá pôr em causa a Autonomia Regional?

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

SIM
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

6 2 4 1 3 2 0 0 2 2 0 0 0 2 0 0 0
1,0 0,7 1,2 0,5 1,3 1,1 0,0 0,0 0,8 3,8 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 0,0 0,0
71 37 34 24 24 23 2 10 26 7 4 1 1 4 14 2 0

11,7 13,1 10,4 12,6 10,1 12,8 6,5 12,2 10,7 13,5 18,2 14,3 9,1 12,9 15,6 9,1 0,0
440 209 231 151 177 112 22 61 176 37 16 6 8 18 64 17 15
72,2 74,1 70,6 79,1 74,4 62,2 71,0 74,4 72,1 71,2 72,7 85,7 72,7 58,1 71,1 77,3 88,2

92 34 58 15 34 43 7 11 40 6 2 0 2 7 12 3 2
15,1 12,1 17,7 7,9 14,3 23,9 22,6 13,4 16,4 11,5 9,1 0,0 18,2 22,6 13,3 13,6 11,8

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

P.4 - Na sua opinião, quem deve pagar esse deficit? Deverão ser....

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

...os residentes no 
Continente

...os residentes na Madeira

...todos os Portugueses

NS-NR
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

294 144 150 89 116 89 14 49 108 24 4 4 6 17 48 11 9
48,3 51,1 45,9 46,6 48,7 49,4 45,2 59,8 44,3 46,2 18,2 57,1 54,5 54,8 53,3 50,0 52,9
209 98 111 78 82 49 8 23 92 18 12 1 3 6 32 7 7
34,3 34,8 33,9 40,8 34,5 27,2 25,8 28,0 37,7 34,6 54,5 14,3 27,3 19,4 35,6 31,8 41,2
106 40 66 24 40 42 9 10 44 10 6 2 2 8 10 4 1
17,4 14,2 20,2 12,6 16,8 23,3 29,0 12,2 18,0 19,2 27,3 28,6 18,2 25,8 11,1 18,2 5,9

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

deve manter o mandato até 
ao fim (2015)
o PSD Madeira deve 
procurar outro líder

NS-NR

P.5 Na sua opinião {Alberto João Jardim} deve levar então o mandato até ao fim (2015) ou não, o PSD Madeira deve procurar outro líder?

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

507 243 264 163 202 142 25 67 201 44 20 6 10 26 73 19 16
83,3 86,2 80,7 85,3 84,9 78,9 80,6 81,7 82,4 84,6 90,9 85,7 90,9 83,9 81,1 86,4 94,1

17 5 12 6 5 6 1 2 7 0 1 1 0 0 2 2 1
2,8 1,8 3,7 3,1 2,1 3,3 3,2 2,4 2,9 0,0 4,5 14,3 0,0 0,0 2,2 9,1 5,9
29 9 20 7 12 10 2 5 9 4 0 0 0 1 8 0 0
4,8 3,2 6,1 3,7 5,0 5,6 6,5 6,1 3,7 7,7 0,0 0,0 0,0 3,2 8,9 0,0 0,0
13 5 8 4 5 4 1 0 6 2 1 0 0 2 1 0 0
2,1 1,8 2,4 2,1 2,1 2,2 3,2 0,0 2,5 3,8 4,5 0,0 0,0 6,5 1,1 0,0 0,0
34 14 20 11 13 10 2 8 15 2 0 0 0 2 5 0 0
5,6 5,0 6,1 5,8 5,5 5,6 6,5 9,8 6,1 3,8 0,0 0,0 0,0 6,5 5,6 0,0 0,0

9 6 3 0 1 8 0 0 6 0 0 0 1 0 1 1 0
1,5 2,1 0,9 0,0 0,4 4,4 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 1,1 4,5 0,0

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

P.6 - Gostaria que me dissesse das frases que lhe vou ler, qual delas corresponde à sua situação:

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

É MINHA INTENÇÃO IR 
VOTAR DE CERTEZA
EM PRINCÍPIO TENHO A 
INTENÇÃO DE IR VOTAR, 
TANTO POSSO DECIDIR 
VOTAR, COMO DECIDIR 
EM PRINCÍPIO NÃO TENHO 
INTENÇÃO DE IR VOTAR, 
NÃO ESTOU A PENSAR IR 
VOTAR

NÃO SABE/NÃO RESPONDE
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

53 31 22 10 26 17 1 3 21 8 2 0 1 4 9 1 3
8,7 11,0 6,7 5,2 10,9 9,4 3,2 3,7 8,6 15,4 9,1 0,0 9,1 12,9 10,0 4,5 17,6
224 103 121 74 75 75 13 34 71 22 11 3 5 13 34 12 6
36,8 36,5 37,0 38,7 31,5 41,7 41,9 41,5 29,1 42,3 50,0 42,9 45,5 41,9 37,8 54,5 35,3

48 25 23 15 21 12 4 6 23 3 1 0 1 2 3 0 5
7,9 8,9 7,0 7,9 8,8 6,7 12,9 7,3 9,4 5,8 4,5 0,0 9,1 6,5 3,3 0,0 29,4
11 5 6 1 5 5 0 1 8 0 0 0 0 0 2 0 0
1,8 1,8 1,8 0,5 2,1 2,8 0,0 1,2 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0
12 7 5 6 4 2 0 2 5 1 0 0 0 0 3 1 0
2,0 2,5 1,5 3,1 1,7 1,1 0,0 2,4 2,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 4,5 0,0
21 12 9 9 10 2 1 5 11 1 0 0 1 0 2 0 0
3,4 4,3 2,8 4,7 4,2 1,1 3,2 6,1 4,5 1,9 0,0 0,0 9,1 0,0 2,2 0,0 0,0
126 58 68 42 56 28 7 19 60 8 4 1 1 7 16 2 1
20,7 20,6 20,8 22,0 23,5 15,6 22,6 23,2 24,6 15,4 18,2 14,3 9,1 22,6 17,8 9,1 5,9
114 41 73 34 41 39 5 12 45 9 4 3 2 5 21 6 2
18,7 14,5 22,3 17,8 17,2 21,7 16,1 14,6 18,4 17,3 18,2 42,9 18,2 16,1 23,3 27,3 11,8

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

P.7 - Quase a terminar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

PS

NS/NR

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

282 282 0 88 111 83 22 42 108 23 10 4 4 7 46 11 5
46,3 100,0 0,0 46,1 46,6 46,1 71,0 51,2 44,3 44,2 45,5 57,1 36,4 22,6 51,1 50,0 29,4
327 0 327 103 127 97 9 40 136 29 12 3 7 24 44 11 12
53,7 0,0 100,0 53,9 53,4 53,9 29,0 48,8 55,7 55,8 54,5 42,9 63,6 77,4 48,9 50,0 70,6

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

C.1 SEXO

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

MASCULINO

FEMININO
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

191 88 103 191 0 0 18 31 57 11 13 3 5 3 31 9 10
31,4 31,2 31,5 100,0 0,0 0,0 58,1 37,8 23,4 21,2 59,1 42,9 45,5 9,7 34,4 40,9 58,8
238 111 127 0 238 0 7 33 99 24 5 1 3 17 38 8 3
39,1 39,4 38,8 0,0 100,0 0,0 22,6 40,2 40,6 46,2 22,7 14,3 27,3 54,8 42,2 36,4 17,6
180 83 97 0 0 180 6 18 88 17 4 3 3 11 21 5 4
29,6 29,4 29,7 0,0 0,0 100,0 19,4 22,0 36,1 32,7 18,2 42,9 27,3 35,5 23,3 22,7 23,5

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

18 - 34 ANOS

35 - 54 ANOS

55 ou + ANOS

C2. IDADE

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO
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Quadros de Resultados

MASCULINO FEMININO 18 - 34 
ANOS

35 - 54 
ANOS

55 ou + 
ANOS

CALHETA CÂMARA de 
LOBOS

FUNCHAL MACHICO PONTA DO 
SOL

PORTO 
MONIZ

PORTO 
SANTO

RIBEIRA 
BRAVA

SANTA CRUZ SANTANA SÃO 
VICENTE

31 22 9 18 7 6 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5,1 7,8 2,8 9,4 2,9 3,3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
82 42 40 31 33 18 0 82 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13,5 14,9 12,2 16,2 13,9 10,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
244 108 136 57 99 88 0 0 244 0 0 0 0 0 0 0 0
40,1 38,3 41,6 29,8 41,6 48,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

52 23 29 11 24 17 0 0 0 52 0 0 0 0 0 0 0
8,5 8,2 8,9 5,8 10,1 9,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
22 10 12 13 5 4 0 0 0 0 22 0 0 0 0 0 0
3,6 3,5 3,7 6,8 2,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 4 3 3 1 3 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0
1,1 1,4 0,9 1,6 0,4 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
11 4 7 5 3 3 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0
1,8 1,4 2,1 2,6 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 7 24 3 17 11 0 0 0 0 0 0 0 31 0 0 0
5,1 2,5 7,3 1,6 7,1 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
90 46 44 31 38 21 0 0 0 0 0 0 0 0 90 0 0

14,8 16,3 13,5 16,2 16,0 11,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
22 11 11 9 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0
3,6 3,9 3,4 4,7 3,4 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
17 5 12 10 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17
2,8 1,8 3,7 5,2 1,3 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (609) (282) (327) (191) (238) (180) (31) (82) (244) (52) (22)* (7)* (11)* (31) (90) (22)* (17)*
P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 31,4 39,1 29,6 5,1 13,5 40,1 8,5 3,6 1,1 1,8 5,1 14,8 3,6 2,8

C3. Concelho em que exerce o direito de voto.

TOTAL
SEXO IDADE CONCELHO

PORTO SANTO

RIBEIRA BRAVA

SANTA CRUZ

SANTANA

SÃO VICENTE

CALHETA

CÂMARA de LOBOS

FUNCHAL

MACHICO

PONTA DO SOL

PORTO MONIZ
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